



让“救命神器”真正派上用场

昨日《大江晚报》刊登的一条新闻引人注意——芜湖将在学校、车站、景区等人流密集的公共场所配置AED。AED中文叫做“自动体外除颤仪”，是一种通过电击除颤使心脏恢复跳动的智能机器。AED在欧美发达国家的公共场所普及多年，我国一些大城市也已在公共场所配置并在急救中发挥重要作用。如今芜湖启动这项利民之举，必须点赞。

心脏骤停不只发生于既有心脏病史人群，一些平日里看似健康的人，也会因各种原因导致心脏骤停发生。今年欧洲杯期间，丹麦队球员克里斯蒂安·埃里克森在比赛中突发心脏骤停失去意识，第一时间得到队友、裁判和队医的帮助后转危为安，让他死里逃生的关键正是球场边常备的AED。

人在心脏停跳后无法向大脑输送血液，短时间内脑组织会因缺血缺氧而坏死。据统计，70%以上病患心跳骤停都是由心脏室颤造成，而处理室颤最重要的方法就是及时除颤。所以，发现心脏骤停患者后立即给予心肺复苏，同时尽快使用AED给患者实施电除颤，是唯一能够抢救患者生命的方法。

让AED真正成为“救命神器”，需要几个必要条件。

心脏骤停急救的黄金时间只有数分钟，4分钟内救活成功率50%，6分钟降至10%，超过10分钟几乎为0%。所以，在首批投放50台的基础上，我们还需进一步提升该设备在公共场所的配置率，同时做好日常维护检修，早日让这张救命的安全之网遍布城市各个角落。避免在紧要关头因无法及时拿到设备或是设备出故障，导致悲剧的发生。

AED在公共场所的配置率十分重要，让更多人掌握正确的使用方法同样关键。AED是一种便捷简易的电除颤设备，非医疗专业人士经过简单培训后也能很快学会。这需要我们借助教育、媒体等渠道加大急救知识的宣传普及力度，相关部门持续广泛地开展培训，让更多人可以熟练操作AED。避免在紧要关头因操作不当，导致悲剧的发生。

当前，我市正在加快建设人民城市，一方面通过大项目大建设提升城市发展水平，另一方面也包括诸如普及AED之类的民生投入，紧跟时代发展，回应百姓关切，实实在在提升人民群众的获得感、幸福感、安全感，努力实现建设高品质现代化芜湖的目标。

主持人: 邬杨
微信公众号: dajiangsay



学会忍耐

股市赚钱不易，市场不好时更难。近期大盘跌多涨少，别说赚钱了，有的人全年还陷在亏损里。一位股民在网上吐槽：上半年仅有的一点盈利也吐光了。

有人问老夏怎么办，能怎么办呢呢？只有忍耐！

股市的下跌有很多种，其中系统性风险出现时会泥沙俱下，再好的股票也会下跌，甚至还会跌得很凶，这需要有强大的承受力和好的心态。是坚守还是放弃，对每个投资者来说都是一种考验。只有那些能经受住折磨的人，才能笑到最后。

在公司基本面没有变化，在自己喜欢的公司大幅下挫之时，还敢于买入或是坚定长期持有的，才是真爱，才有可能赚大钱。

然而人性使然，绝大多数人

是忍不了也等不了的，所以，股市里获利的人总是少数。

如果不能忍，即使在牛市里也照样无法赚钱，因为牛市也有回撤，而且牛市里的下跌更快更猛。如果不能忍，即便你能扛得住下跌，也扛不住上涨，稍有获利就会卖出，赚的是小钱，亏的是大钱。

股市不奖励“勤劳”，忙忙碌碌，频繁买卖的人反而不赚钱，反而是那些不急不忙、善于忍耐的人“闷头发财”。投资不是种草，一岁一枯荣，投资是种树，是一年一成长，像年轮一样复利增长。

想赚钱，就得忍耐；想赚大钱，就必须忍常人不能忍。

主持人: 夏云来
E-mail: xyl128159@sina.com

10月18日开诊 家门口的“升级版”就医体验

芜湖市一院全面接管龙山街道社区卫生服务中心



龙山街道社区卫生服务中心简介(以下简称中心):

龙山街道社区卫生服务中心是政府举办的一类公益性基层医疗机构，地处经开区龙山街道主街区，辖区内企业云集，常住人口近14万。中心前身为大桥卫生院，2010年转型为社区卫生服务中心，为职工医保和居民医保定点单位，现有在岗工作人员45名。2021年7月，经开区管委会与市一院签订医疗合作协议，探索新的紧密型医联体合作模式，将中心整体委托市一院管理，到目前为止，市一院已有50余名医疗专家定期来中心坐诊，涉及到全科、妇产科、中医科、康复科等多个科室。中心已与市一院建立了绿色转诊通道。2021年10月，中心迁至拓佳欢乐颂商业街3号楼办公，建筑使用面积达4300平方米，新址共四层，一层为基本医疗区域，二层为公共卫生区域，三层为中医和康复治疗区域，四层为综合住院病区及预留区。中心主要提供基本公共卫生服务和基本医疗服务，开设的临床科室有全科、妇产科、中医科、康复科等；保健门诊有预防接种门诊、儿童保健门诊、孕产妇保健门诊等。现有彩色多普勒B超、全自动生化分析仪、DR、心电图等一批基层常用医疗设备。

为全面提升芜湖经济技术开发区基本医疗和基本公共卫生服务水平，推进《芜湖市卫健委与芜湖经济技术开发区共建市第六人民医院推进经开区卫生健康事业发展协议》的实施，不断适应和满足辖区人民的卫生健康需求。自10月18日起，芜湖市第一人民医院接全面接管经开区龙山街

道社区卫生服务中心。

市一院托管后，将全面恢复龙山街道社区卫生服务中心基本医疗功能，提高基本公共卫生服务能力，以将龙山中心打造成以全科医学科、儿科、中医科、妇产科、康复科等为特色的社区医院为目标，让老百姓在家门口享受到更加“安全、有效、方便、价廉”的生命全周期健康服务。

温馨提示:

2021年10月18日至2021年12月31日，居民就诊可享受以下优惠:

- 1.到龙山街道社区卫生服务中心就诊，免挂号费；
- 2.凭龙山街道社区卫生服务中心的转诊单赴市一院就诊，免普通挂号费，专家挂号费减半。

龙山街道社区卫生服务中心

热线:0553-5312120

地址:芜湖市华山路拓佳欢乐颂3号楼